



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII
ȘI TINERETULUI
Centrul Național pentru Burse de Studii în Străinătate



Nr. 735/12.12.2007

COMUNICAT

- **GRECIA – CITY College din Salonic (Thessaloniki), instituție afiliată a Universității Sheffield (Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord) – ofertă unilaterală**

Centrul Național pentru Burse de Studii în Străinătate vă aduce la cunoștință oferta unilaterală a CITY College din Salonic (Thessaloniki), instituție afiliată a Universității Sheffield, pentru anul universitar 2008-2009:

STUDII UNIVERSITARE:

- **1 bursă completă pentru studii universitare cu durata de 3 ani,**
- **2 burse parțiale (50% din costul studiilor) pentru studii universitare cu durata de 3 ani.**

Domenii în care se acordă bursele:

Business Administration and Economics Department

- BA (Hons) in Business Studies (Management)
- BA (Hons) in Business Studies (Marketing)
- BA (Hons) in Business Studies (Accounting & Finance)

Computer Science Department

- BSc (Hons) in Computer Science

Psychology Department

- BA (Hons) in Psychology

STUDII POSTUNIVERSITARE:

- **1 bursă completă pentru studii postuniversitare cu durata de 1 an,**
- **2 burse parțiale (50% din costul studiilor) pentru studii postuniversitare cu durata de 1 an.**

Domenii în care se acordă bursele:

Business Administration and Economics Department

- MSc in Banking & Finance
- MSc in Management
- MSc in Management (Human Resources Management)
- MSc in Management (Logistics and Supply Chain Management)
- MA in Leisure & Tourism Management
- MA in Marketing, Advertising & Public Relations

Computer Science Department

- MSc in Software Engineering and Telecommunications

Psychology Department

- MSc in Psychology and Counselling

Concursul național pentru acordarea burselor se desfășoară conform *Regulamentului de organizare și desfășurare a concursurilor naționale pentru bursele de studii în străinătate, acordate în cadrul documentelor de colaborare bilaterală sau oferite în mod unilateral*, aprobat prin OMedC nr. 5541/2005 modificat prin OMedC nr. 3727/2006 și prin OMedCT nr. 2663/2007.

Informații

- Partea primitoare asigură:
 - pentru studii universitare taxele de școlarizare sunt de 7200 EUR/an, și sunt acoperite în totalitate de CITY College pentru bursa completă, iar pentru cele 2 burse parțiale candidații trebuie să plătească 3600 EUR/an,
 - pentru studii postuniversitare taxele de școlarizare sunt de 9600 EUR/an și sunt acoperite în totalitate de CITY College pentru bursa completă, iar pentru cele 2 burse parțiale candidații trebuie să plătească 4800 EUR/an,
 - bursele acoperă total sau parțial taxele de studiu și nu acoperă alte cheltuieli. De aceea, studenții nu trebuie să se aștepte la sume de bani suplimentare pentru cheltuieli de transport sau de întreținere (cazare și masă). Nu există facilități de tip cămin la CITY, dar există o foarte bună selecție a posibilităților de cazare a studenților. Biroul de cazare al CITY oferă sfaturi și ajutor cu privire la toate aspectele cazării. Chiria pentru un apartament nemobilat, de o camera, cu baie și bucătărie pornește de la minim 300 euro pe lună. Studenții obișnuiesc să închirieze câte doi un



ROMÂNIA

MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII ȘI TINERETULUI



Centrul Național pentru Burse de Studii în Străinătate

apartament și atunci costurile pentru fiecare student se reduc la aproximativ 150 - 200 euro. Alte cheltuieli fixe mai sunt: aproximativ 100 euro pe lună, pentru electricitate, încălzire, apă și întreținere. În total, în urma calculului studenților, costurile de trai (inclusiv cheltuielile fixe), în medie, se ridică la 500 - 600 euro pe lună

- Predarea se face în limba engleză
- Partea română asigură transportul internațional și o bursă în valută, ca supliment la bursa oferită de statul primitor, conform H.G. 1070/2001.

Condiții de eligibilitate (trebuie îndeplinite cumulativ)

- candidații sunt cetățeni români, cu domiciliul stabil în România.
- candidații provin din instituții de învățământ acreditate din România și au, după caz, următoarea calitate:
a) *pentru studii universitare: elevi în clasa a XII-a sau studenți în anul I*

Candidații eligibili pentru programele universitare trebuie să posede Diploma de Bacalaureat de nivel excelent (peste 8) și trebuie să stăpânească foarte bine limba engleză (TOEFL: paper based 550/computer based 213 sau IELTS: 6,0 sau calificări echivalente). Candidații care nu posedă nici unul dintre aceste certificate la momentul în care aplică sunt eligibili pentru program dacă prezintă un asemenea certificat la începerea cursurilor (octombrie 2008). Candidații care și-au făcut studiile în limba engleză nu trebuie să prezinte un atestat de limba engleză.

Studenții transferați sunt eligibili pentru bursele oferite, cu condiția să îndeplinească criteriile menționate mai sus. CITY poate recunoaște credite sau examene obținute în alte instituții echivalente. Studenții pot fi acceptați pentru transfer la al II-lea nivel de studii al CITY, dar nu pot fi transferați la al III-lea nivel. Toți studenții bursieri interesați de transfer la nivelul al II-lea de studii vor fi analizați drept cazuri individuale.

Beneficiarii bursei universitare trebuie să obțină o medie de cel puțin 2.1 la sfârșitul primului și respectiv celui de al II-lea an de studiu pentru a-și menține bursa pentru al II-lea și respectiv al III-lea an de studiu.

- b) *pentru studii postuniversitare: studenți în an terminal și masteranzi în anul I*

Candidații eligibili pentru programele postuniversitare trebuie să dețină sau să fie pe cale să obțină o Diplomă de Licență (peste 8) eliberată de o universitate sau o instituție similară. Trebuie să stăpânească limba engleză foarte bine (TOEFL: paper based 575/computer based 230 sau IELTS: 6,5 sau calificări echivalente). Candidații care nu posedă nici unul dintre aceste certificate la momentul în care aplică sunt eligibili pentru program dacă prezintă un asemenea certificat la începerea cursurilor (octombrie 2008). Candidații care și-au făcut studiile în limba engleză nu trebuie să prezinte un atestat de limba engleză.

Nu se accepta studenți transferați pentru studiile postuniversitare.

Conținutul dosarului de candidatură

Dosarul în limba română:

1. Formular de înscriere la concurs pentru o bursă acordată în cadrul acordurilor de colaborare bilaterală sau oferită în mod unilateral de alte state, în anul universitar 2008 – 2009 (www.roburse.ro).
2. Curriculum Vitae.
3. Proiect de studiu/cercetare/creație artistică care justifică, în 2-10 pagini, activitatea pe durata stagiului pentru care se solicită bursa, precum și aplicabilitatea acestuia în România, după terminarea stagiului de bursă în străinătate, astfel: motivație, justificare; obiective clare, precise, fezabilitate; activități prevăzute în vederea realizării obiectivelor; mod de valorificare a rezultatelor; mod de diseminare a cunoștințelor dobândite; concordanța cu lucrările elaborate anterior; încadrare și validare în programul de studiu/cercetare; tema proiectului poate fi o dezvoltare, derivare, continuare a lucrării de licență, disertației, tezei de doctorat sau poate fi o temă nouă.
4. Program de valorificare a cunoștințelor dobândite în timpul stagiului de studii sau de cercetare în străinătate, pentru care se solicită bursa, stabilit de comun acord cu conducerea instituției de unde provine candidatul, semnat de conducătorul instituției – rector (pentru universități) sau director (pentru școli, licee sau institute de cercetare) – și înregistrat la registratura instituției respective.
5. Acordul conducerii instituției din rețeaua Ministerului Educației, Cercetării și Tineretului de unde provine candidatul, pentru obținerea unei burse de studii în străinătate, semnat de conducătorul instituției – rector (pentru universități) sau director (pentru școli, licee sau institute de cercetare) – și înregistrat la registratura instituției respective.
6. Recomandări din partea a doi profesori universitari, personalități în domeniul în care se solicită bursa.
7. Listă de lucrări comunicate în țară și în străinătate (titlul, anul și locul comunicării), de lucrări publicate în țară și în străinătate (titlul, editura, anul apariției, volumul, cu menționarea paginilor), cărți publicate în țară și în străinătate (titlul, editura, anul), traduceri de carte, în calitate de unic autor sau coautor. Se anexează



ROMÂNIA

MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII ȘI TINERETULUI



Centrul Național pentru Burse de Studii în Străinătate

copii ale lucrărilor reprezentative, diplomelor obținute la concursuri naționale și internaționale; în domeniul artistic/sportiv se vor asimila activitățile specifice (expoziții, filme, concerte, performanțe naționale, mondiale, olimpice etc.)

Notă: În cazul în care candidații nu au activitate științifică/artistică etc, dovedită prin documente și punctată corespunzător baremelor stabilite, dosarele se primesc și intră în etapa evaluării academice, cu pierderea punctajului alocat.

8. Copii ale actelor de studii, autentificate de notarul public: foi matricole, situații școlare, diplome (baccalaureat, licență, studii aprofundate, master, doctorat), certificate.
9. Atestat sau certificat de cunoaștere a unei limbi străine de circulație internațională sau a limbii străine acceptate de partea externă pentru stagiu.
10. Certificat medical eliberat de medicul de familie, care atestă faptul că persoana este declarată aptă pentru efectuarea stagiului de studii în străinătate.
11. Adeverința care atestă calitatea candidatului în anul universitar în curs.
12. Copie buletin de identitate sau carte de identitate.
13. Copie certificat de naștere și de căsătorie (dacă este cazul).
14. Copia chitanței sau a ordinului de plată, prin care s-a achitat taxa pentru procesarea dosarului. Taxa se poate achita în numerar la casieria C.N.B.S.S. din Str. Spiru Haret nr. 12, sect. 1, București, sau prin virament bancar, utilizând următoarele coordonate:

Beneficiar. C.N.B.S.S.

Cod fiscal: 11370203

CONT: RO23TREZ7015009XXX000264

Deschis la Trezoreria sector 1, București.

15. Copia pașaportului.

Dosarul într-o limbă de circulație internațională – engleză:

1. Traducerea Curriculum Vitae.
2. Traducerea proiectului de studii/cercetare/creație artistică.
3. Traducerea recomandărilor din partea a doi profesori universitari, în original sau traducere autorizată.
4. Traducerea listei de lucrări.
5. Traducerea legalizată a actelor de studii.
6. Traducerea legalizată a certificatului medical.
7. Atestatul privind cunoașterea unei limbi străine (TOEFL sau IELTS).

Dosarul de candidatură complet se depune sau se transmite prin curier sau prin poștă cu confirmare de primire la Registratura MEdCT din strada Spiru Haret, nr. 10, sect. 1, București, până la data de **02 mai 2008**.

Calendarul desfășurării concursului

Termenul limită pentru depunerea dosarului de candidatură	02 mai 2008
Verificarea administrativă a dosarelor	05 – 09 mai 2008
Evaluarea academică a candidaturilor	12 – 31 mai 2008
Selecția candidaturilor de Consiliul C.N.B.S.S. și afișarea rezultatelor	02 – 10 iunie 2008
Depunerea contestațiilor	11 – 13 iunie 2008
Soluționarea contestațiilor și afișarea rezultatelor finale	16 – 27 iunie 2008

Director,

Maria Magdalena JIANU